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Saranda
Na jugu Albanije nalazi se Saranda, omanje turističko mesto sa 30.000 stanovnika. Grad se nalazi
prekoputa severoistočnog dela ostrva Krf i od grčke granice udaljen je 26 kilometara. Smešten je u
zalivu oblika potkovice, između planine i Jonskog mora, u oblasti Valona. Mesto ima preko 300
sunčanih dana godišnje i mediteransku klimu. Saranda je destinacija sa bezbroj prelepih zaliva,
plaža, sa stenovitom obalom i prelepim plantažama maslina i limuna. Kroz Sarandu protiču rečice
Kalasa, Bistrica i Pavlla koje otiču u more. Najvažniji spomenik grada su ruševine drevnog grada
Butrinta. Sagradili su ga Grci u VII pre nove ere. Virgil ga je nazvao novom Trojom, a Plutarh je bio
siguran da je ovde umro Pan, sin boga Hermesa.  Do 20-ih godina prošlog veka, grad je ležao u
ruševinama, a većina je bila pod zemljom. Italijanski arheolozi postali su zainteresovani za grad i
započeli su posao na restauraciji. Kratko vreme su iskopane tvrđave, vile, akvadukti, bestijari i drugi
predmeti drevnog naselja. Butrint je pod zaštitom UNESCO-a. U gradu postoji Etnografski muzej u
kojem se možete upoznati sa istorijom Albanije.  Postoje jevrejske sinagoge i pravoslavna crkva.
Tvrđava Ali Pag Tepelena otvorena je za javnost. Nedaleko od Sarande nalazi se drevni grad Foinike,
koji ima najveću akropolu na svetu. 7 puta je veća od Atine!

PIAZZA studia – zgrada se nalazi u centralnom delu Sarande ( pored poste ), na 70m od
setalista a na 170m od plaze. U ponudi nase agencija su studia i sobe ( na 3 i 4 spratu ),
apartmani su novijeg datuma kao i zgrada gde se nalaze. STUDIJI su opremljeni novim
namestajem, imaju svoju kuhinju sa osnovim elementima, tv, klima ( ukljucena u cenu ), wi
fi ( besplatan ), kupatilo, terasa ( odredjena studija nemaju terasu – proveriti prilikom
rezervacije ). SOBE su opremljene novijim namestajem, imaju tv, frizider, terasu, kupatilo,
klima ( ukljucena u cenu ), wi fi ( besplatan ).

Promena posteljine na polovini smene. Peskiri set ( mali i veliki ) Mogucnost doplate parking mesta u
zgradi ( 5e po danu, najaviti prilikom rezervacije ). Za goste koji ne zele da placaju parking, mesta za
parkiranje ima duz cele ulice, gde se ne placa parking. OPIS SMEŠTAJA: S2 studio-u okviru jedne
prostorije se nalazi čajna kuhinja i francuski ležaj ili dva singl ležaja, tv, klima. S3 studio-u okviru
jedne prostorije se nalazi čajna kuhinja, francuski ležaj i jedan singl ležaj ili tri singl ležaja, tv, klima.
SOBA -u okviru jedne prostorije se nalazi frizider, tv, francuski ležaj i jedan singl.  

https://www.funtravelnis.rs/saranda/
https://www.funtravelnis.rs/krf/
https://www.funtravelnis.rs/valona/


Aranžman obuhvata

ARANŽMAN OBUHVATA:
najam smeštajne jedinice po osobi 7 ili 9 noćenja
organizacione troškove
klima
wi fi
boravisna taksa

Aranžman ne obuhvata

ARANŽMAN NE OBUHVATA:
medjunarodno zdravstveno osiguranje
autobuski prevoz (A/C, DVD)
individualne i ostale troškove putnika

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:
Cena aranžmana je izražena u eurima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu
NBS na dan uplate.
PLAĆANJE DO POLASKA:
Prilikom rezervacije plaća se 30% od ukupne vrednosti aranžmana, a ostatak najkasnije 10 dana pre
polaska na put.
PLAĆANJE NA RATE:
Prilikom rezervacije plaća se 30% od ukupne vrednosti aranžmana, a ostatak u jednakim ratama
čekovima graĎana do 15.12.2021.godine (čekovi se deponuju u
agenciji prilikom rezervacije – svi čekovi datumirani svakog 15-og u mesecu);
*Organizator zadržava pravo da putem FIRST I LAST MINUTE ponude proda svoje slobodne
kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke
koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju
nadoknadu na ime razlike u ceni

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Tomash Tours. Licenca OTP 14/2021, A15.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


